

『情報』 7刷 → 8刷 正誤表

場所	“「修正前」 → 「修正後」” の形式で表す
第8章 ○「より進んだ学習のための文献ガイド」p.210,	[1] 情報システムハンドブック編集委員会 編『情報システムハンドブック』 培風館, 1989. があるが, 内容はかなり古くなっている. この改訂版が『情報システムのための情報技術辞典』と題して同じ出版社から2006年に出版される予定なので, それを参照したほうがよいだろう. ↓↓↓ [1] 情報システムと情報技術事典編集委員会編『情報システムのための情報技術辞典』 培風館, 2006.

2011. 5. 4